

No hay posibilidad de reunión Molina-Melgar

No hay perspectivas de una posible reunión con su colega de Honduras, general Juan Alberto Melgar Castro, dijo el presidente coronel Arturo Armando Molina, respondiendo a preguntas de un redactor.

Expresó el mandatario, que personalmente está convencido de que el diálogo y el mutuo entendimiento de los dos jefes de Estados, lograrán la normalización.

También se refirió a que de todas maneras, está dispuesto a reunirse con Melgar Castro en cualquier lugar, día y hora, para buscar soluciones satisfactorias y dignas.

En círculos políticos centroamericanos, se decía que los dos gobernantes se preparan para una próxima reunión antes de que concluya el presente año, pero según explicó Molina, son especulaciones.

Exposición pecuaria de Depto. La Libertad en Quezaltepeque

La Segunda Exposición Pecuaria del Departamento de La Libertad, se celebra en Quezaltepeque. Conlleva el deseo de estrechar las relaciones entre los ganaderos de la zona, tomar experiencias y fomentar el desarrollo de la ganadería salvadoreña, además de exhibir ganado de leche, de carne y doble propósito, y animales aptos para la reproducción. El evento clausurará el sábado 19 y es organizado por la Dirección General de Ganadería, con la colaboración del Frente Ganadero de la zona y del Departamento de Tecnología Pecuaria, que ha sido el encargado de planificar la exposición, instalada en un predio situado en la entrada principal de la ciudad.

Como parte del programa de actividades, habrá juzgamiento

de ganado, entrega de trofeos para los ganaderos participantes y demostraciones relacionadas con la alimentación animal, mantenimiento y control de enfermedades, a cargo de técnicos del MAG.

El evento fue inaugurado el pasado 17 por el viceministro de Agricultura, Dr. Sergio Mena Méndez.

Junta directiva de ASEP toma posesión

En los salones del Club Tecléño se llevó a cabo la ceremonia de transmisión de mando de la nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de ejecutivos de Empresas Privadas, ASEP.

El ambiente fue muy cálido y cordial, y la asistencia numerosa.

Asimismo, fue electa la junta

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por García R.

PRESIDEN ACTO. Durante el acto cívico que el pueblo ahuacha paneco ofreció al presidente coronel Arturo Armando Molina y a la comitiva del general Romero, aparecen de izquierda a derecha Dr. Julio E. Astacio, Sra. Marta de Astacio, Cnel. Molina, Gral. Carlos H. Romero, Sras. Gloria de Romero y Victoria Mena de Romero, y don Arturo Simeón Magaña

Obra de salvadoreño es texto de consulta oficial en E. U.

Un manual para la construcción de edificios de bloques de concreto preparado por un arquitecto salvadoreño es obra de consulta oficial en los Estados Unidos. Antonio Elmiger, con varios años de residir en aquel país, ganó una opción entre cientos de profesionales de la ingeniería y la arquitectura de aquella nación. Es calificada como obra de consulta, ya que constituye un valioso auxiliar en la construcción por el sistema en serie de bloques de concreto.

Texto obligado

Es texto obligado de estudiantes de enseñanza media y superior de E. U., y sirve a profesores y profesionales de la ingeniería, que laboran para la empresa privada y el sector público norteamericano. El arquitecto Elmiger, quien vi-

sitó recientemente el país, dijo que su obra fue por sugerencia de la Asociación Nacional de Bloques de Concreto de los Estados Unidos, lo que, según sus compatriotas residentes en E. U., significa un prestigio para los profesionales salvadoreños, y especialmente para el sector de ingenieros y arquitectos. La obra ya circula profusamente en los Estados Unidos y Latinoamérica.



—Foto de LA PRENSA, por Galán H. SOBERANA. Srta. Carolina Rosales, reina del barrio Belén de Santa Tecla, desfiló por las calles de la ciudad en el día dedicado a su barrio, con motivo de las fiestas patronales.

162 mil colones en subsidios da Interior a Municipalidades

Más de 162 mil colones ha concedido en subsidios el Ministerio del Interior, a diferentes municipalidades del país para impulsar su desarrollo. Estas obras, se dijo, se iniciarán inmediatamente después de las fiestas de Navidad y Año Nuevo. Las alcaldías favorecidas son: Opico, con 5 mil 914 colones para completar los trabajos de construcción de desvestideros y otras mejoras a la cancha de fútbol, Citalá, 96 mil 461 colones 35 centavos para la construcción de la Casa Comunal, Las Vueltas, 33 mil colones para el adoquinamiento mixto de las principales calles de esa población y San Antonio de la Cruz, 25 mil 434 colones 93 centavos para adoquinar y empedrar la calles de la localidad.

Se informó, en el Ministerio del Interior, que para el próximo año en el nuevo presupuesto también van incluidos numerosos subsidios a otras municipalidades de interior del país.

Prioridad al decreto del Presupuesto de la Nación

Prioridad a la elaboración del decreto que contiene la Ley del Presupuesto General para que pueda ser publicado en el Diario Oficial del próximo jueves, ha concedido el Congreso. De no ser publicado ese decreto en el Diario Oficial mencionado, el Presupuesto General y los Presupuestos Especiales de Instituciones Oficiales Autónomas, así como la Ley de Salarios, no entrarían en vigencia el primero de enero próximo y ello provocaría una serie de problemas.

El decreto, se dijo en fuentes de la Asamblea Legislativa, deberá ser concluido mañana para ser enviado a más tardar el martes al Poder Ejecutivo para que sea sancionado y luego se ordene su publicación.

Pasa a la página 9

Monumento familia montarán en próximos días en La Ceiba

En los primeros días del mes de enero próximo, se comenzará a montar el monumento a la familia que se construye en La Ceiba. Lo anterior fue informado por el escultor salvadoreño Alberto Ríos Blanco, quien ejecuta el monumento. Explicó, Ríos Blanco, que el conjunto estará formado por cuatro sacerdotes toltecas que irán en los vértices de la pirámide. La altura de cada una de las figuras de la pirámide es de dos metros cincuenta centímetros, en las cuales el escultor lleva hasta hoy más de un año de trabajo. Todo lo anterior lo aclaró el artista dado que en una "Cámara Señala", se mencionó el monumento en proyecto permanencia abandonado.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

HOMENAJE A BOLIVAR. Durante el homenaje a Bolívar en el 146.º aniversario de su muerte, aparecen de izquierda a derecha: Dres. Mariano García Villas y Salvador Bonilla Sosa, Luis Gallegos

Valdés, embajador de Venezuela, Abel Clavijos Osto; Jorge Lardé y Lirín, Armando Belancourt, y Antonio Muñoz Menéndez.